



POOLING PARTNERS
FABER HALBERTSMA GROUP

COMUNICAT DE PRESĂ

FOR IMMEDIATE RELEASE

**MANAGEMENTUL EFICIENT AL PLATFORMELOR DE ÎNCĂRCARE:
EXTINDEREA SERVICIILOR POOLING PARTNERS, PAKI ÎN ROMÂNIA**

**SISTEM DE REUTILIZARE PERMANENTĂ A PALEȚILOR (POOLING)
SOLUȚIA IDEALĂ PENTRU UN PARTENERIAT WIN-WIN PE TERMEN
LUNG**

În cadrul activităților sale europene de reutilizare a paleților, Pooling Partners coordonează fluxul de paleți și boxpaleți, astfel încât aceștia să fie disponibili în permanență, la locul și momentul potrivit. La ora actuală, Pooling Partners își oferă prestările de servicii și în România, pentru a face față numărului de clienți în continuă creștere. De curând, experimentatul prestator de servicii de logistică aprovizionează la fața locului, pe bază de cerere, companii de top în sectorul lor de activitate.

Ennepetal, 18 martie 2016 - Atunci când companiile își organizează fluxurile de mărfuri, folosind europaletii, boxpaleți sau alte containere reutilizabile, acestea se confruntă la nivel european, cu aceleași provocări. Asigurarea și gestionarea mijloacelor de manevrare și încărcare sunt necesare atât pentru distribuirea de produse și mărfuri, cât și pentru aprovizionarea propriilor sedii, dar și a furnizorilor de materii prime.

În general, dacă într-un anumit loc sunt disponibili pentru schimb, prea mulți sau prea puțini paleți de calitate necesară, paleții goi trebuie transportați pe distanțe mari pentru a compensa dezechilibrele din stocurile de paleți. În momentul în care destinatarul nu poate înlocui paleții, cheltuielile administrative pentru derularea operațiunilor cu destinatarul cresc corespunzător, inclusiv în ceea ce privește procesarea documentelor necesare. În plus, paleții trebuie vânduți sau achiziționați din nou, în funcție de fluctuațiile cererilor. Pentru companii, aceasta înseamnă adesea, în afara cheltuielilor de aprovizionare și depozitare, și costuri ridicate de transport. Atunci când aceste sarcini trebuie efectuate suplimentar, pe teritoriul mai multor țări, cheltuielile se multiplică de mai multe ori.



POOLING PARTNERS
FABER HALBERTSMA GROUP

Pentru a configura eficient managementul platformelor de încărcare, Pooling Partners oferă clienților, prin serviciile testate ale rețelei PAKi, posibilitatea de a solicita platformele de încărcare dorite în orice cantitate, la calitatea corespunzătoare, indiferent de moment. De acum, acest serviciu unic este disponibil și în România, cu o mare acoperire la nivel național. Clientul economisește costurile de transport și își poate adapta în permanență stocurile de paleți, oriunde în Europa, în funcție de necesitate. Costurile pentru re achiziționări sau înlocuiri dispar.

„Suntem activi în România, deja din anul 2015, pentru clienți renumiți și desfășurăm la fața locului întreaga activitate de schimb pentru aceștia“ declară Christian Kühnhold, Director General al Pooling Partners pentru servicii PAKi. „În plus, suntem reprezentați prin distribuitori la nivel local, astfel încât, pe viitor, și alte companii din România să poată profita de conceptul nostru de reutilizare a paleților.“ Derularea operațiunilor este comandată de la sediul din Ennepetal. Pentru asistarea cuprinzătoare a noii piețe care tocmai s-a deschis, expertul în logistică a format special, o echipă proprie.

În activitatea de management în sistem pooling, Pooling Partners se bazează pe experiența sa dobândită în decursul anilor și, prin PAKi, oferă toate serviciile pentru simplificare și desfășurarea eficientă a proceselor care implică europaletzi, boxpaletzi și alte tipuri de paleți și containere returnabile. Din efectivul de clienți fac parte numeroase companii de top din industria alimentară, logistică, comerț și industria auto.

Acest comunicat de presă are cca. 3355 de caractere.

Imagine: Pooling Partners



POOLING PARTNERS
FABER HALBERTSMA GROUP

Despre Pooling Partners

Pooling Partners este lider european în domeniul managementului în sistem pooling al platformelor de încărcare și al producției de paleți și lăzi. Întreprinderea olandeză de familie, a cărei istorie datează din 1891, oferă servicii de reutilizare în sistem pooling, în toată Europa și este unul dintre cei mai mari producători de paleți din lemn. Pooling Partners exploatează trei rețele de pooling, pentru lanțuri de aprovizionare cu exigențe ridicate din diverse domenii: IPP Logipal, PAKi și PRS Return System. IPP Logipal Pool este un furnizor de top pentru închirierea de paleți și boxpaleți în domeniul FMCG (bunuri de larg consum cu rulaj rapid) și sectorul lanțurilor de aprovizionare din Europa. Prin intermediul unei rețele extinse de centre de servicii, clienții pot închiria paleți pentru depozitarea și transportul mărfurilor lor. Datorită experienței sale ample în recuperarea și pregătirea paleților, IPP Logipal poate asigura clienților, paleți din stocul comun, în permanență și acolo unde este necesar. Rețeaua europeană PAKi este lider de piață în managementul platformelor de încărcare returnabile și standardizate în sistem pooling, cum ar fi europaletii și boxpaleții. Clienții primesc paleții la calitatea corespunzătoare, la momentul și în locul potrivit și îi returnează unde și când doresc, prin intermediul unei rețele de peste 10.000 de stații de pooling în toată Europa. Sistemul PRS Return oferă avantaje semnificative pentru utilizatorii de paleți CP, în exigenta industrie a maselor plastice și a produselor chimice, din Europa și Turcia. Sistemul a fost dezvoltat constant în decurs de douăzeci de ani, pentru a înlocui în aceste domenii, paleții de unică folosință cu cei returnabili. Prin aceasta, Pooling Partners a devenit de mulți ani, un deschizător de drumuri pentru conceptul de economie circulară. Pe baza unor sisteme de pooling eficiente și durabile, compania promovează longevitatea paleților și lăzilor standardizate prin returnare, pregătire și reintroducere în circuit. Anual, Pooling Partners produce peste 20 de milioane de paleți și containere din lemn cu certificare PEFC™ sau FSC®, provenite din silvicultura durabilă. Compania realizează o cifră de afaceri anuală de cca. 300 de milioane de euro și are un număr de cca. 800 de angajați.

Mai multe despre Pooling Partners la www.poolingpartners.com.

Vă oferim cu plăcere mai multe informații la:

PAKi Logistics GmbH

Séverine Buchholz

Director Marketing

Thüngenfeld 1

58256 Ennepetal

Tel. +49 (0) 2333 98 93 155

Fax: + 49 (0) 2333 98 93 777 155

Email: s.buchholz@poolingpartners.com